

习近平对全军党的建设会议作出重要指示强调 开创我军党的领导和党的建设工作新局面 为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证

新华社北京7月21日电 (记者梅常伟)全军党的建设会议7月20日至21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,开好这次全军党的建设会议,对巩固党的十八大以来我军加强党的领导和党的建设成果、在新时代新征程上开创我军党的领导和党的建设工作新局面具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻全国组织工作会议精神,认真总结党的十八大以来我军党的建设取得的历史性成就和重要经验,持续推进全面从严治党、全面从严治军,着力解决各级党组织在坚持党对军队绝对领导、抓备战打仗能力、落实管党治党政治责任等方面存在的突出问题,为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

会议传达了学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东出席会议并讲话,要求深刻认识习主席引领我军党的建设取得的历史性成就,认真学习领悟习主席关于我军的领导和党的建设重要论述,锚定建军一百年奋斗目标全面加强我军的建

发展的基础性工作。希望你们继续发扬科学报国的光荣传统,带动更多科技工作者支持和参与科普事业,以优质丰富的内容和喜闻乐见的形式,激发青少年崇尚科学、探索未知的兴趣,促进全民科学素质的提高,为实现高水平科技自立自强、推进中国式现代化不断作出新贡献。(回信全文另发)

2002年12月,在周光召、路甬祥等院士专家倡议下,中国科学院联合中宣部等单位共同发起“科学与中国”院士专家巡讲活动,至今已在全国开展科普活动2000余场次。近日,20名发起和参与“科学与中国”巡讲活动的院士专家代表给习近平总书记写信,汇报巡讲活动开展以来取得的成绩,倡议启动“千名院士·千场科普”行动,凝聚院士专家群体的力量,为加强国家科普能力建设、加快实现高水平科技自立自强作出更大贡献。

设,夯实坚定拥护“两个确立”思想政治根基,全面深入贯彻军委主席负责制,集聚提高备战打仗能力强大力量,注重抓高层强基层全面牢固组织体系,坚定不移持续正风肃纪反腐,不断提高我军的领导和党的建设工作质量。

会议讨论了有关问题,15个单位作了交流发言。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

传播科学知识 弘扬科学精神

周人杰

科学普及是实现创新发展的重要基础性工作。7月20日,习近平总书记给“科学与中国”院士专家代表回信,肯定他们“广泛传播科学知识、弘扬科学精神,在推动科学普及上发挥了很好的作用”,勉励他们“继续发扬科学报国的光荣传统,带动更多科技工作者支持和参与科普事业”“为实现高水平科技自立自强、推进中国式现代化不断作出新

盛夏当时,年中已至。回眸2023年开年以来的中国元首外交,一个个中国与世界的新故事精彩纷呈,让世界惊艳和赞叹。

这些故事里,有各国政党领袖的“云”聚一堂,有中俄两国元首的克宫深谈,有中方领导人共赏《高山流水》的琴韵悠长,有中国同中亚五国元首共植友谊林的绿意盎然;有飞越大陆的长途访问,有跨越时差的深夜通话,有真诚坦率的战略沟通,有见字如晤的温暖互动。一次走出国门,两场重大主场外交,数场视频外交活动,同30多位外方人士会谈会见……

世界之变、时代之变、历史之变奔涌向我们的蓝色星球。在习近平主席掌舵领航下,新时代新征程上的中国特色大国外交领风破浪,阔步前行,写下了中国与世界相互交融、相互成就的崭新篇章,彰显了以“确定之中国”为“不确定之世界”带来稳定性和正能量的努力与担当。

全面推进美丽中国建设,加快推进人与自然和谐共生的现代化 ——论学习贯彻习近平总书记在生态环境保护大会上重要讲话

本报评论员

领风破浪启新程

二〇二三年年中中国元首外交回眸

新华社记者 郝薇薇

(一)

在持久的耕耘中、在新开启的轮回里,大国外交播下的一粒粒种子,不断生根抽芽,开花结果。

3月10日北京之夜,一则重磅消息震惊了世界:沙特和伊朗北京对话取得重大成果,双方同意恢复外交关系。新加坡《联合早报》写下了这样一段分析:“去年底中国领导人访问沙特,以及今年2月中伊元首北京会晤,意味着中国最高层外交直接奠定了沙伊和解的政治基础。”

为什么在北京,为什么是中国?各国观察家不约而同提到当今世界“最重要又最稀缺的资源”——信任。是中国领导人在7年前沙伊突然断交之时毅然应约访问两国的魄力,是在一次次交往中同沙伊领导人结下的友谊;是中国与中东国家共建“一带一路”的互惠互利,是在中东热点问题上始终坚守的公平正义,是鼓励中东国家团结自强、倡导不同文明包容互鉴的大国胸襟。点点滴滴,累积起了中国在中东的口碑;久久为功,成就了沙伊复交这一大事件。

这场举世瞩目的斡旋外交,是中国特色大国外交前进路上的一座里程碑,见证了它在元首外交引领下的探索与发展,也昭示着它的蓬勃活力与无限潜力。

“今年是我提出共建‘一带一路’倡议

“建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标”。在全国生态环境保护大会上,习近平总书记从党和国家事业发展全局的高度,系统部署了全面推进美丽中国建设的战略任务和重大举措,强调“把建设美丽中国摆在强国建设、民族复兴的阿中位置”,要求“以高品质生态环境支撑高质量发展,加快推进人与自然和谐共生的现代化”。

良好的生态环境是最公平的公共产品,是最普惠的民生福祉。新时代以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在习近平生态文明思想的科学指引下,生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化,万里河山更加多姿多彩。同时,也必须清醒看到,我国生态环境保护结构性、根源性、趋势性压力尚未根本缓解,生态环境稳中向好的基础还不稳固,生态环境质量同人民群众对美好生活的期盼相比,同建设美丽中国的目标相比,同构建新发展格局、推动高质量发展、全面建设社会主义现代化国家的要求相比,都还有较大差距。生态文明建设仍处于压力叠加、负重前行的关键期。在强国建设、民族复兴的新征程上,必须

(二)

“世界向何处去?和平还是战争?发展还是衰退?开放还是封闭?合作还是对抗?是摆在我们面前的时代之问。”新时代中国以因势而谋、迎难而上之进取精神,胸怀天下,引领时代的大国担当。

(下转第三版)

李强主持召开国务院常务会议

听取当前防汛抗旱工作情况汇报,审议通过《关于在超大特大城市积极稳步推进城中村改造的指导意见》,审议通过《社会保险经办条例(草案)》

新华社北京7月21日电 国务院总理李强7月21日主持召开国务院常务会议,听取当前防汛抗旱工作情况汇报,审议通过《关于在超大特大城市积极稳步推进城中村改造的指导意见》,审议通过《社会保险经办条例(草案)》。

会议强调,当前正值防汛抗旱关键期,各地各有关部门要坚持人民至上、生命至上,以高度的政治责任感抓紧抓实防汛抗旱工作。要坚持底线思维,极限思维,强化防汛抗旱各项应对措施,在已有工作基础上进行再部署、再检查、再落实,压实各环节责任,注重运用基层干部的实践经验,及时采取有效措施消除重点部位和薄弱环节风险隐患。要坚持防汛和抗旱两手抓,严防旱



走进市场看信心

早上8点多,7万多商户的卷闸门嘎吱作响,开启浙江义乌国际商贸城繁忙的一天。在这里打拼20多年的金罕岗经营一家围巾商行,“证照联办、容缺办理等改革举措给我们提供了便利。”

夏日傍晚,北京南锣鼓巷人流如织,张岩雄的茶店生意不错。“政府出台了許多帮扶企业发展的好政策,减税降费、租金减免,我的干劲更足了!”

美发店、眼镜店、水果店……从街头巷尾到批发市场,各类小店人气渐旺。店主大多数是个体工商户,是数量最多的经营主体,集中在批发零售、住宿餐饮、居民服务等行业,直接服务百姓生活。

国家市场监督管理总局发布的数据显示,上半年,全国新设个体工商户增速明显,共新增1136.5万户,同比增长11.3%。截至6月底,全国登记在册个体工商户达1.19亿户,占经营主体总量的67.4%。

“6月下旬市场监管总局网络问卷调查,受访个体工商户正常营业比例已从年初的77.0%上升到90.2%。”市

上半年新设个体工商户增长11.3% 小门店迸发新活力

本报记者 林丽鹂

市场监管总局相关负责人表示,当前,广大个体工商户的营商环境持续改善,发展信心进一步增强,市场活力逐步释放。

“上半年销量挺好,超千万农产品通过我们走入数十万家庭。”在北京新发地农产品批发市场做水果直播销售的崔学伟说。

加大对个体工商户的政策支持力度,去年,市场监管总局会同司法部制定并推动出台《促进个体工商户发展条例》, (下转第二版)

近日,浙江省宁波市海曙区早稻进入成熟收割期,当地趁天气晴好抢抓农时,运用北斗导航、物联网等新技术精准收割、减少损失,确保颗粒归仓。

图为在海曙区古林镇滕蛟村,收割机卸放收割的早稻。

胡学军摄 (人民视觉)